

永康日报



章旭升在 奋战一季度 确保开门红 工作推进会上强调 锚定目标任务尽锐出战狠抓落实 为实现全年红夯实基础赢得主动

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 3月14日上午,我市召开 奋战一季度 确保开门红 工作推进会。市委书记章旭升在会上强调,全市上下要切实增强争先奋进、奋发赶超的责任感、使命感、紧迫感,自我加压、尽锐出战、加速奔跑,以高度的思想自觉和行动自觉,齐心协力推进重点工作落实,确保实现一季度开门红,为实现季季红、全年红夯实基础、赢得主动。

市委副书记、市长胡勇春主持会议,市领导郑云涛、俞兰、李浩锋、吴东明、陈伟强、胡文建出席会议。会议通报了一季度主要经济指标预计完成情况,各参会部门结合 奋战一季度 确保开门红 活动牵头工作和指标任务分解,汇报已完成指标情况,重点汇报完成目标存在困难的指标任务及对策建议。

章旭升指出,开局事关全局,起势影响走势。各级各部门要紧紧围绕年初既定目标任务,对标对表找差距,聚焦聚力抓落实,下定决心、鼓足干劲,迎难而上、争先进位,切实做到真抓实干、紧抓快干、齐抓大干,千方百计确保一季度经济发展实现开门稳、开门好、开门红。特别是要认真查摆完成节点目标任务存在的困难和问题,将其项目化、清单化、责任化,一个一个盯、一件一件办,以钉钉子精神狠抓落实,做到千斤重担大家挑,人人肩上有指标,确保各项任务按时序进度完成。

章旭升强调,要提振只争朝夕、扛旗争先的精气神,坚决干、务实干、高效干,以一季度 开门红 引领 全年红。要突出 稳 字提效率,坚持稳字当头、稳中求进,把稳增长作为头等大事,抢抓稍纵即逝的重要窗口期,精

准、高效推出有利于经济稳定的政策、措施,突出抓好重点行业、支柱产业,大力优存量、挖潜量、扩增量,培育壮大新增长点,以重点突破带动整体增长,着力稳住经济基本盘,在转型升级中实现高质量发展。要突出 优 字提效能,紧紧扭住项目落地这一关键环节,做实项目前期工作,加大项目推进力度,推动项目建设提质增效,同时要解放思想,开拓创新,积极争取更多改革试点,谋划推动一批全局性、长远性、跨领域改革,不断增创发展新优势。要突出 实 字提作风,按照 主动作为、勇于担当、攻坚克难、马上就办 的要求,保持清醒头脑,增强大局观念,强化沟通协调,主动汇报对接,把困难和问题估计得更充分一些,把对策和举措谋划得更精准一些,下好先手棋、打好主动仗,全力破解难题,全力防

范风险,切实凝聚起推动发展的强大合力。要突出 专 字提本领,聚焦主责主业,深入研究政策、业务和问题,大力整顿工作不积极、不深入、不严谨、不专业等行为,多措并举提升干部队伍专业化水平。

章旭升强调,要完善落实机制,强化制度执行,进一步健全晾晒、考评、问责等工作机制,形成定期会商、定期通报、各方联动机制,进一步提振干事创业精气神,营造比学赶超的浓厚氛围。在抓好经济工作的同时,要一体推进疫情防控、安全生产、民生保障、矛盾纠纷排查化解等各项工作,确保社会大局持续和谐稳定。



市领导检查指导疫情防控工作 坚决筑牢常态化疫情防控的全民防线

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 张赤奎 融媒记者 颜元滔) 3月14日下午,市委书记、市疫情防控工作领导小组第一组长章旭升赴多地检查指导疫情防控工作,看望慰问奋战在防疫一线的工作人员。他强调,全市上下要清醒认识当前疫情防控工作的严峻性、复杂性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,慎终如始抓紧抓实抓细各项防控举措,坚决守住来之不易的疫情防控成果,坚决筑牢常态化疫情防控的坚固防线,确保人民群众生命安全和身体健康,保障经济社会高质量发展。市领导俞兰、吴东明参加。

章旭升一行首先来到我市一集中隔离医学观察点,详细了解人员配备、物资保障、场所消杀、医废处置等情况,并代表市委、市政府向驻点专班工作人员表示慰问和感谢,勉励大家再接再厉,严格按照操作规范管理,坚决防止交叉感染、风险外溢,注重人文关怀,做好暖心服务,为隔离群众提供良好生活和就医环境,同时加强自身防护,保证自身安全。

物流快递行业是当前疫情防控的

重点环节。在顺丰速运永康集运仓、中国邮政永康分公司快递中转处理场,章旭升详细询问快递外包装消毒、从业人员管理等情况,强调要坚持人物环境同防,加强行业网点监管,严格按照标准开展从业人员全员核酸检测,加大环境检测和消杀力度,确保做到无遗漏、无盲区、全覆盖,坚决阻断疫情输入风险。

在宝龙广场、西津药店、千里香传统小吃、实验学校等地,章旭升随机抽查了防控措施落实情况。他强调,要坚决克服麻痹思想,提标提级人员密集场所和重点区域管控,严格执行测温扫码、佩戴口罩等防控措施,合理控制客流,发挥 哨点 作用,引导公众增强个人防护意识,进一步压实疫情防控 四方 责任,落实落细常态化疫情防控举措。

检查中,章旭升强调,全市上下要进一步增强疫情防控工作的主动性、有效性,坚定信心、积极作为,从严从实从细从快做好各项防控工作,真正形成 干部沉下去 群众紧起来 的全民防疫态势。要强化风险排查力度,突出抓源头,充分运用 大数据+网格化 等手段,

严格落实人员分级管控措施,坚持人、物、环境同防,加密重点人群检测频次,严防疫情输入传播风险。要强化社会面管控力度,突出抓重点,加大疫情防控宣传力度,引导群众加强个人防护,做好疫苗加强针接种工作,筑牢群防群控的全民防线。要强化应急能力提升,突出抓责任落实,持续加强专业队伍建设,健全完善应急预案,强化督查整改,以事不过夜的作风和状态全力堵漏洞、补短板、强弱项,真正做到严阵以待、严防死守,全面筑牢疫情防控的 铜墙铁壁。

当天,章旭升一行还实地检查了核酸检测基地相关情况。

3月14日下午,市委副书记、市长、市疫情防控工作领导小组组长胡勇春带队赴市方舱核酸采样站、农贸市场及部分医院、药店、超市、学校、物流企业督查疫情防控工作。他强调,要坚持 三严三不 主基调,坚决打好疫情防控主动仗,切实保障人民群众生命安全和身体健康。市领导蒋华蒙参加。

在方舱核酸采样站,前来进行核酸检测的市民有序排队。现场工作人员加强引导,不时提醒大家戴好口罩、保持一米间隔。胡勇春详细了解该站近期核酸检测工作开展情况,要求相关部门充实

执勤人员,加强停车管理,维护现场秩序,确保核酸检测工作安全有序开展。

疫苗打了几针?最近一次核酸检测是什么时候?在农贸市场,胡勇春走进部分商铺,现场检查疫情防控措施落实情况,详细了解工作人员疫苗接种和核酸检测情况,并要求农贸市场和各经营户严格落实疫情防控主体责任,严格执行测温、亮码、戴口罩等疫情防控措施,坚决织密疫情防控网。

在申中达物流有限公司,胡勇春重点了解寄递物流企业收货、分拣、配送、消毒等运转流程和从业人员疫苗接种、核酸检测等情况。他说,当前疫情防控形势严峻复杂,寄递物流企业要切实提高思想认识,严格按照疫情防控工作要求,对作业场所、进出车辆、收寄物品进行全面消杀,从业人员要定期接受核酸检测,全过程接种疫苗,切实做好自我健康管理。相关部门要严格履行监管责任,加强监督指导,全力做好寄递物流企业疫情防控工作,坚决阻断寄递物流行业疫情传播风险。

胡勇春还来到市中医院医共体花街分院、济鸿医药、精品生活超市、城西中学等地,现场检查核酸检测、药品管控及疫情防控措施落实情况。(下转2版)

快件寄递全流程多轮消杀 人员全部检测 我市快递企业 积极筑牢防疫屏障

永康市环境质量周报
2022年3月7日-13日

日期	7	8	9	10	11	12	13
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	35	62	66	56	71	49	58
空气质量指数类别	优	良	良	良	良	优	良

金华市生态环境局永康分局

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

杭州亚运2022
Hangzhou 2022 Asian Games
倒计时 179天